



安全理事会

Distr.: General
9 August 2018
Chinese
Original: English

2018年8月8日加拿大常驻联合国代表团临时代办给秘书长和安全理事会主席的信

谨随函转递代表加拿大、法国、德国、意大利、日本、联合王国、美国的七国集团外交部长和欧洲联盟外交与安全政策高级代表2018年7月15日发表的联合声明，以志记马来西亚航空公司民用飞机MH17航班被击落周年纪念。

请将本函及其附件作为安全理事会的文件分发给荷。

临时代办

常驻副代表

大使

迈克尔·格兰特(签名)



2018 年 8 月 8 日加拿大常驻联合国代表团临时代办给秘书长和安全理事会主席的信的附件

[原件：英文和法文]

七国集团外交部长关于马来西亚航空公司 MH17 航班的声明

“我们加拿大、法国、德国、意大利、日本、英国、美利坚合众国七国集团外交部长和欧洲联盟高级代表一致以最强烈的措辞谴责 2014 年 7 月 17 日马来西亚航空公司从阿姆斯特丹飞往吉隆坡的民用飞机 MH17 航班被击落一事。

“MH17 航班载有 298 名机组人员和乘客，他们是澳大利亚、比利时、加拿大、德国、印度尼西亚、爱尔兰、以色列、意大利、马来西亚、荷兰、新西兰、菲律宾、罗马尼亚、南非、越南、联合王国和美利坚合众国的国民。

“我们完全支持联合调查组的工作，即由荷兰、澳大利亚、比利时、马来西亚和乌克兰主导的独立刑事调查。联合调查组关于俄罗斯在击落 MH17 中所起作用的调查结果令人信服、意义重大且令人深感不安。七国集团回顾，联合国安全理事会第 2166 号决议要求所有国家充分配合追究责任工作。我们一致支持澳大利亚和荷兰呼吁俄罗斯说明其在这一事件中的作用，并充分配合查明事实真相、为 MH17 航班受害者及其近亲伸张正义的进程。

“在有章可循的国际秩序中，必须追究诸如发射俄罗斯产 BUK 导弹拦截和击落民用飞机等不可接受行为者的责任。为此，我们呼吁俄罗斯立即与澳大利亚和荷兰真诚接触，做出说明，解决所有可能违反国际法行为的相关问题。

“我们再次向 MH17 航班受害者家属表示最深切的哀悼。我们在任何地方、任何时间、任何情况下都一致反对那些采取侵略性行为、威胁有章可循的国际秩序者不受惩处现象。”

2018 年 7 月 15 日发布